BK S:t Erik

Fredagsbarometer 2022-10-21

Partavling, 13 bord, 25 par.

Antal brickor: 24. Medel: 264.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 79 3243 6142 Per Soderberg - Thaitown Nystrom 18380 67924 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
2 74 311.7 59.04 Boel Helsing - Lena Charpentier 17117 54643 BK S:tErik
3 75 304.7 57.71 Jan-Ove Hed - Ann-Christine Brask 48412 82567 SEB Bridge - BK S:t Erik
4 68 299.6 56.73 Lars Lindahl - Bertil Torbrand 57005 54663 BK S:tErik
5 80 297.4  56.32 Bertil Drakenberg - Nils Ahlén 12772 3946 BK S:tErik
6 6 289.6 54.84  Ann Loéfberg - Birgitta Andersson 31651 82077 BK S:tErik
7 77 2822 53.45 Yvonne Bjorklund - Lena Kling-Lindahl 41774 10686 BK S:t Erik
8 1 276.6  52.39 Jan-Olof Hegethorn - Peter Flodgvist 12033 14778 BK S:tErik
9 72 2744 51.96 Gunilla Seth - Martina Thornton 54302 54646 BK S:tErik
10 76 272.0 51.52 Jan Larsson - Géran Ryman 5220 21622 BK S:t Erik
11 69 270.4 51.22 Johan Séfsten - Lars Nilsson 35452 43950 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
12 2 269.0 50.95 Ann-Cathrin Svensson - Inger Vieru 43546 64362 BK S:t Erik
13 70 256.7 48.61 Yvonne Flodqgvist - Anita Brynje 14805 44476 BK S:tErik
14 73 254.2  48.14 Bo Ryding - Géran Nilsson 2885 3068  Norrorts Bridge - BK S:t Erik
15 3 252.9  47.90 Ellis Wohlner - Asa Trollborg 90611 61414 BK S:tErik
16 10 251.4  47.62 Sigbritt Israelson - Anita Deckel 33947 43447 BK S:tErik
17 78 250.7 47.49 Anders Galvenius - Leif Bergstrom 65359 65209 BK S:tErik
18 7 248.4  47.05 (AU) John Steele - (AU) Jocelyn Steele +3931 +3930 -
19 11 2449 46.39 Rolf Borg - Dick Everskog 33367 87993 BK S:tErik
20 71 238.7 45.21 John Simonsson - Peter Norrbohm 66404 62227 BK S:t Erik - Stromstads BK
21 5 235.7 44.63 Olov Pettersson - Lars Janeskdld 8697 89544 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
22 4 231.7 43.88 Katarina Befrits - Ulla Petterson 51721 37593 BK S:tErik
23 13 2295 43.46 Magdalena Ginste - Monika Olsson 83512 49367 BK S:tErik
24 8 218.8 41.44 Fredrik Sandwall - Agneta Aicardi-Holmstrom 25808 50831 BK S:tErik - Vastra Bjare BK
25 9 217.0 41.09 Siv Svensson - Dan Lindblom 63244 62063 BK S:tErik
1 » EK74 Bésta kontrakt 2 s K Bésta kontrakt 3 a2 Bésta kontrakt
Nord v5 3v OD-1100 Ost v EK7 3v S =140 Syd v K108432 5¢ O =-600
Ingen ¢ ED NS ¢ EKn7643 ov + K5
#D109753 % ¢ v & NT #KD10 & ¢ v & NT #E1054 & ¢ v & NT
« D62 4 Kn1093 N8 8556 4106543 & E92 N 107 9 8 7 @- 4EKD1098 N 3 2 7 4 4
vEDKn72 v9643 S 98556 v 108 v DKn53 S 107 9 8 7 v 97 v EKn6 S327 414
¢4 ¢ KKn85 04586 6 ¢ 852 ¢+ KD10 025456 + D9864 ¢ E107 O 10116 8 9
#KKn84  #6 V4586 6 &#EKN5 4872 V26456 #KKn9862 &7 V 10106 8 8
485 & DKn87 4 Kn76543
v K108 v 9642 vD5
41097632 +9 ¢ Kn32
»E2 #9643 «D3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
68 13 3& N= v4 110 220 00| 3 78 2¢ N+2 vQ 130 220 00| 3 78 54DV-2 a2 500 220 00
77 4 4v V-2 A 100 200 20|68 13 3¢ N= *2 110 180 40| 9 72 44 O-2 vQ 200 17.0 5.0
75 6 2¢ S= a2 90 180 40|71 10 3¢ N= a2 110 180 40|73 8 34 0-2 vQ 200 17.0 5.0
5 76 3v V-1 oA 50 150 7.0(80 1 3¢ N= vQ 110 180 4.0|74 7 44 0-2 vQ 200 170 5.0
9 72 3v V-1 s A 50 150 7.0|77 4 34V-2 vA 100 140 80|77 4 34 0-2 vQ 200 17.0 5.0
73 8 3#N-1 v9 -50 12.0 10.0| 9 72 2¢ N= oA 90 11.0 11.0(11 70 34 O-1 vQ 100 10.0 12.0
2 79 3#N-2 v4 -100 6.0 16.0|73 8 2¢ N= oA 90 110 11.0|75 6 3NO-1 vQ 100 10.0 12.0
3 78 44 N-2 v4 -100 6.0 16.0|11 70 3¢ N-1 vQ -100 6.0 16.0|/80 1 44 0-1 vQ 100 10.0 12.0
11 70 4¢ S-2 vA -100 6.0 16.0|74 7 3¢ N-1 oA -100 6.0 16.0|68 13 24 V= vQ -110 50 17.0
71 10 4% N-2 v3 -100 6.0 16.0|75 6 3NN-1 +K -100 6.0 16.0|71 10 24 O= vQ -110 5.0 17.0
74 7 3% N-2 v9 -100 6.0 16.0| 5 76 3¢ N-2 v5 -200 20 20.0| 2 79 44 O+1 ¢J -650 1.0 21.0
80 1 3#DN-2 v6 -300 0.0 220| 2 79 5¢DN-4 ¢Q -1100 0.0 220| 5 76 44 O+1 +Q -650 1.0 21.0
69 - 131 69 - 131 69 - 131
4 4 Kn109742 Basta kontrakt 5 497642 Basta kontrakt 6 & Kn87 Basta kontrakt
Vast vKn2 5NT V =-660 Nord v3 5v O D-2 300 Ost v Kn85 4¢ SD-1-100
Alla +D3 NS + KKn82 ov + KDKn1072
»754 & ¢ v & NT #K107 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
4E853 4D6 N26 362 4 Kn10 48 N8 6 4 106 4 E1054 4 D962 N6 9 337
vD1074 v853 S26 362 vED1054 vKKn972 S 86 4 106 vD432 vK1076 S6 9337
¢ Kn7 + EK9 O 107 107 11 ¢+ D764 ¢ E53 057937 +E 483 074996
#EKn2 #KD1098 V 107 107 11 #Kn3 *E652 V57937 #Kn864 &E95 V64996
oK # EKD53 4 K3
v EK96 v 86 vE9
¢ 1086542 + 109 49654
*63 «D984 «KD1073
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang
6 77 54DV -2 4] 500 220 00|72 11 44DS= ©vA 790 220 00|75 8 INS+3 %4 180 220 00
4 78 4v V-2 ] 200 200 20|69 68 44 S= vA 620 170 50| 1 5 2¢ N+2 v6 130 17.0 5.0
1 5 3NO-1 vA 100 170 50(70 13 44 S= LN 620 170 50| 6 77 4¢ S= v3 130 170 5.0
80 2 54V-1 ¢+Q 100 170 50|75 8 44 S= vA 620 170 50|69 68 4¢ N= a2 130 17.0 5.0
76 7 26 V+1 & -110 140 8.0|76 7 44 S= vA 620 170 50|74 9 3&#N+1 v7 130 17.0 5.0
70 13 3#V+1l ¢Q -130 11.0 11.0| 1 5 4v0O-1 aA 50 8.0 140 3 79 3¢ N= +3 110 7.0 15.0
72 11 26V +2 44 -130 110 11.0| 4 78 4v O-1 a A 50 8.0 14.0|10 73 3¢ S= v2 110 7.0 15.0
69 68 3NO= +4 -600 70 150| 6 77 4v O-1 oA 50 8.0 14.0(70 13 2¢ N+1 46 110 7.0 15.0
74 9 3NO= +6 -600 70 150|74 9 4v0O-1 aA 50 8.0 14.0|72 11 2¢ N+1 v6 110 7.0 15.0
3 79 3NV+1 & -630 20 200|800 2 4vO0O-1 a A 50 80 140|76 7 3¢ N= v6 110 7.0 15.0
10 73 3NV +1 &7 -630 20 20.0|10 73 44 S-1 vA -100 20 20.0|80 2 3¢ S= v3 110 7.0 15.0
75 8 3NV+1 & -630 20 200| 3 79 4v0O= aA -420 0.0 220 4 78 4¢ N-2 v7 -100 0.0 22.0
- 71 91| - 71 91| - 71 9.1
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7 46 Basta kontrakt 8 4 DKn8 Basta kontrakt 9 « ED853 Basta kontrakt
Syd v Kn10862 5NT V =-660 Vast v10 5v V =-450 Nord v53 34 N =140
Alla + 765 Ingen ¢ DKn2 ov + Kn10652
&E975 & ¢ v & NT #KKn10653 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
«KKn1l0 «ED82 N3 3432 « EK9 #1065 N6 7 152 41074 &K2 N4 8596
vD543 vEK S 33432 vKn83 vEKD976 S6 7152 vKKn84 vEDI10 S 48496
¢E2 ¢ Kn1094 O 109 9 1011 + 106 + E83 O7 6 118 10 ¢ E97 4843 084847
&#KKn64 #1083 V 109 9 1011 &#E9742 &D V 7 6 118 10 #Kn94  &K10732 V84847
497543 47432 4 Kn96
v97 v 542 v 9762
+ KD83 + K9754 + KD
&D2 »8 #D865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 6 3NO-1 a3 100 220 00| 2 6 4v0O= &3 -420 18.0 4.0(75 10 24 N+2 &2 170 21.0 1.0
11 74 3NV = v6 -600 170 50| 5 78 4v O= &8 420 180 4.0(76 9 24 N+2 &7 170 21.0 1.0
13 72 3NV = v2 -600 170 5.0(13 72 4vO= LX) 420 18.0 4.0 7 1 34 N= &7 140 150 7.0
75 10 3NV= vJ -600 17.0 50|76 9 4vO= &3 -420 18.0 4.0[70 69 34 N= +3 140 150 7.0
80 3 3NV= *7 -600 170 5.0(80 3 4vO= &8 -420 180 4.0(77 8 34 N= &2 140 150 7.0
4 79 3NV +1 vJ -630 9.0 13.0| 4 79 4v O+1 8 -450 10.0 12.0|80 3 24 N+1 +8 140 150 7.0
7 1 3NO+1 vlJ -630 9.0 13.0(71 68 4y O+1 %8 -450 10.0 120 4 79 34 0-1 &) 100 9.0 13.0
76 9 3NV +1 vJ -630 9.0 13.0|77 8 4v O+1 &8 -450 10.0 12.0|( 5 78 4v V-1 &A 100 9.0 13.0
77 8 3NV +1 v2 -630 9.0 13.0|70 69 3NV +2 &5 -460 6.0 16.0( 2 6 44 N-1 &7 -50 40 18.0
5 78 3NV +2 &5 -660 20 200 7 1 5vV+1 &3 -480 40 18.0|13 72 44 N-1 &2 -50 4.0 18.0
70 69 3N O +2 a3 -660 20 20.0(11 74 3NV +3 &6 -490 10 21.0|71 68 44 N-1 &3 -50 40 18.0
71 68 3N O +2 +3 -660 20 20.0(75 10 3NV +3 &T -490 1.0 21.0|11 74 INO+1 s -120 0.0 22.0
73 - 12.5 73 - 12.5 73 - 12.5
10 4 E8 Bésta kontrakt 11 498 Bésta kontrakt 12 « E92 Bésta kontrakt
Ost v EKn98732 3v S =140 Syd v K10873 2%V =-90 Vast v 10872 2NTV =-120
Alla ¢- Ingen +D1098 NS ¢ 105
#K1054 & ¢ v & NT &»K6 & ¢ v & NT &#EKNn107 & ¢ v & NT
& KD75 410 N45977 s E7 4 Knl053 N56 657 D104 4Kn73 N547 65
vD v 1064 S45977 v 962 v ED4 S56657 v EKn v D96 S54765
+ DKn4 ¢ EK953 098365 + Kn6 ¢ E7432 087776 ¢ ED963 ¢ K82 O896 7 8
#DKn876 &#E932 V984675 #EKN10743 #9 V87776 D32 K854 V896 78
& Kn96432 & KD642 & K865
v K5 v Kn5 v K543
4108762 + K5 ¢ Kn74
&»- #D852 #96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 78 3yDN= +¢A 730 220 00|74 13 2NV-3 a9 150 220 00|71 70 2NV -2 EN 100 220 0.0
1 9 4v N= T 620 200 20|80 4 3sV-2 49 100 200 20| 1 9 2NV= v7 -120 19.0 3.0
5 79 3NO-4 vyK 400 170 50 1 9 2¢0-1 vlJ 50 150 7.0(74 13 INO+1 a5 -120 19.0 3.0
77 10 4¢ O-4 vyK 400 170 50|68 73 3#V-1 a9 50 150 7.0(68 73 1INV +2 v2 -150 140 8.0
80 4 34V-3 vyA 300 140 80|71 70 INO-1 LY 50 150 7.0(72 69 1INV +2 &7 -150 140 8.0
3 7 54D0O-1 vK 200 9.0 13.0|76 11 34 V-1 49 50 150 7.0(77 10 2NV +1 v7 -150 140 8.0
8 2 3v N+2 T 200 90 13.0| 3 7 2vyN-1 &9 -50 9.0 13.0| 5 79 INV+3 &7 -180 8.0 14.0
74 13 3v N+2 &A 200 9.0 13.0|77 10 24 S-1 +*J -50 9.0 13.0| 8 2 2NV +2 &7 -180 8.0 14.0
76 11 3v N+2 ¢+ K 200 90 13.0| 6 78 2v S-2 &A -100 6.0 16080 4 INO+3 46 -180 8.0 14.0
71 70 3v N+1 *A 170 40 18.0|72 69 3% V= LY:] -110 40 18.0| 6 78 3NV= &7 -400 3.0 19.0
72 69 3¢ O-1 vK 100 20 200| 8 2 24S-3 +*J -150 20 20.0|76 11 3NV= v7 -400 3.0 19.0
68 73 4vyDN-1 ¢A -200 0.0 220| 5 79 44DS-4 ¢J -800 0.0 220| 3 7 3NV+1 v2 -430 0.0 22.0
- 75 140| - 75 140| - 75 14.0
13 4 EDKn7 Basta kontrakt 14 sE Basta kontrakt 15 4 K109842 Basta kontrakt
Nord v 106 64 N =1430 Ost v KD952 5v S =450 Syd v 65 4¢ VD -1100
Alla +E3 Ingen + ED853 NS + Kn3
#EKD96 & ¢ v & NT &E9 & ¢ v & NT #Kn103 & ¢ v & NT
a5 & K9432 N 119 9 1210 & K95 «D1082 N 8 11118 10 4 E63 a5 N5 47 97
vKn983 v 754 S 119 9 1110 v 107 v Kn863 S 8 11118 10 vKnl08 vE72 S54797
¢+ K764 ¢ DKn5 024312 972 + K64 042243 + 10862 ¢ ED954 O896 46
#10532 &Kn4 V24312 #K10765 #43 V42243 #9386 &#KD54 V796 46
#1086 & Kn7643 & DKn7
v EKD2 vE4 v KD943
410982 + Knl0 * K7
»87 #DKn82 S»E72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 11 3NN+2 a3 660 2000 2.0|75 68 3NN+3 *4 490 220 00| 1 11 34 S+2 *T 200 220 0.0
7 78 3NN +2 a3 660 200 2.0|80 5 3NS+2 &2 460 200 2.0|69 74 24 S+2 +8 170 18.0 4.0
72 71 3NS+2 v3 660 200 20| 4 8 4vy N+1 &4 450 180 40|72 71 34 S+1 *2 170 180 4.0
2 10 3NN+1 a3 630 110 110| 2 10 3NS+1 &6 430 10.0 12.0|75 68 24 S+2 vl] 170 18.0 4.0
4 8 3NN+1 a3 630 110 11.0| 6 79 3NN+1 &5 430 10.0 12.0| 2 10 34 S= +6 140 14.0 8.0
6 79 3NN +1 a2 630 11.0 110( 7 78 3NS+1 &5 430 10.0 12.0|73 70 4¢ V- v6 100 12.0 10.0
73 70 3NN +1 a2 630 110 110| 9 3 3NS+1 &5 430 100 120 4 8 34 N-1 a5 -100 8.0 14.0
75 68 3NS+1 +4 630 110 11.0|69 74 3NS+1 &7 430 10.0 12.0( 7 78 34 S-1 *T -100 8.0 14.0
80 5 3NS+1 v2 630 11.0 11.0(72 71 3NN+1 rY:] 430 10.0 120|180 5 44 N-1 &K -100 8.0 14.0
13 76 5# N +1 &4 620 40 18.0|73 70 3NS+1 &5 430 10.0 120| 6 79 3¢ O= & Q -110 40 18.0
9 3 3NS= *7 600 20 20.0|13 76 4v N= &4 420 20 200| 9 3 4¢ 0= vK -130 2.0 20.0
69 74 ANN-1 a2 -100 0.0 220| 1 11 34 S= vT 140 0.0 22.0|13 76 4v N-4 a5 -400 0.0 22.0
7 - 10.8 7 - 10.8 7 - 10.8
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16 4 K7 Basta kontrakt 17 4 Kn97542 Basta kontrakt 18 a7 Basta kontrakt
Vast v 1072 3v N =140 Nord v K1085 4ANT O =-430 Ost v- 5v O =-450
ov + EKn653 Ingen +D3 NS + K1098532
»E87 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT #Kn9754 & ¢ v & NT
«D1098 & EKn642 N8 9967 oK D103 N6 3473 4Knl062  4K983 N9 102 3 4
vKn94  vEK S78955 v EKn9 v D762 S63473 vKDKn765 vE10983 S 9 102 3 4
1072 +D84 054476 ¢ Kn764 ¢ E9852 O 7 109 6 10 *- ¢+ D4 O3 3 119 4
#K53 #Kn92 V5447°6%6 #EKKn53 #9 vV 7 109 6 10 #EK10 «D3 vV 3 3 11104
53 4 E86 4 ED54
v D8653 v43 v42
¢ K9 ¢ K10 ¢ EKn76
+D1064 »D87642 »862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
80 6 2NO-5 v6 500 220 00| 3 11 44DV-3 +Q 500 220 00| 7 79 6vO-1 8 50 21.0 1.0
5 9 340-3 ¢K 300 190 30|10 4 3#V-2 2 100 200 20|80 6 6vO-1 ¢A 50 21.0 1.0
74 71 INO-3 v5 300 190 30| 1 13 2NV-1 a7 50 160 6.0|68 77 5¢DN-1 ©vA -200 18.0 4.0
68 77 34 O-2 ¢K 200 150 70| 8 78 5¢ O-1 s A 50 160 6.0| 1 13 4v V+1 a7 -450 11.0 11.0
73 72 24 O-2 ¢K 200 150 70|76 69 5¢ V-1 &T 50 160 60| 5 9 5v0O-= v2 -450 11.0 11.0
8 78 24 O-1 ¢K 100 110 11.0|70 75 2¢ O+1 v4 -110 120 10.0{10 4 4vO+1 v2 -450 11.0 11.0
10 4 340-1 ¢K 100 11.0 11.0|68 77 3¢ V+1  &T -130 8.0 140|70 75 5v O= v4 -450 11.0 11.0
7 79 INO= ¢+ K -90 8.0 140|74 71 3¢ O+1 46 -130 8.0 140|74 71 4v V+1 a7 -450 11.0 11.0
3 11 3¢ N-2 46 -100 6.0 16.0|80 6 4¢ V= a5 -130 8.0 140|776 69 5v O= ¢ A -450 11.0 11.0
76 69 24 O= ¢+ K -110 40 180| 5 9 3NO= 46 -400 40 180| 3 11 5vDV= K -650 4.0 18.0
1 13 4vS-3 48 -150 10 21.0| 7 79 3NO+1 %6 -430 10 21.0| 8 78 6v O= & A -980 2.0 20.0
70 75 4v S-3 49 -150 10 21.0|73 72 3NO+1 &2 -430 10 21.0|73 72 54DS-5 #A -1400 0.0 22.0
2 - 9.7 2 - 9.7 2 - 9.7
19 4 Kn73 Bésta kontrakt 20 & EKKNn109 Bésta kontrakt 21 « ED865 Bésta kontrakt
Syd v K85 2NTV =-120 Vast v 743 3v V =-140 Nord v D9643 5¢ O =-400
ov ¢ D93 Alla ¢ 842 NS *7
#Kn1094 & ¢ v & NT #EK & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT
4 KD1096 452 N65353 4D63 472 N46475 41072 «KKn3 N4296 4
v 106 v EDKn32 S65354 vED86 vKKn92 S46 475 v2 v EKn7 S4296 4
¢ EKn4 ¢ 8752 078888 ¢ED7 K109 086 956 ¢ D985 ¢ EKKn43 08 114 7 8
»D83 *62 V78888 D84  #Knl1073 V87958 #E8753 #64 vV 8 114 7 8
«E84 « 854 494
v 974 v 105 v K1085
+ K106 ¢ Kn653 41062
#EK75 #9652 #DKn109
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
6 10 24 S-1 &K -50 21.0 10|71 76 24DN= #7 670 220 00|75 72 2» N+1 A 140 220 0.0
69 1 24S-1 «Q 50 21.0 10| 3 13 24 N= v2 110 190 30|69 1 2vN= ¢A 110 20.0 20
3 13 1la V= EN -80 17.0 5075 72 24 N= v9 110 190 30| 3 13 4¢0-1 49 50 170 5.0
80 7 la V= *J) -80 17.0 50| 2 68 4v O-1 «4 100 140 80| 9 78 5¢ O-1 49 50 170 5.0
74 73 24 S-2 oK -100 140 80| 9 78 4v V-1 K 100 140 80|77 70 INO= *Q -90 140 80
8 79 2v 0= *A -110 11.0 11.0|74 73 4v V-1 «A 100 140 80| 8 79 3v N-1 *A -100 12.0 10.0
77 70 24 V= *J -110 11.0 11.0| 6 10 24 N-1 v2 -100 10.0 12.0| 6 10 3¢ O= 49 -110 10.0 12.0
75 72 INO+1 &K -120 8.0 140(69 1 INV+1 &A -120 70 150(11 5 2¢ O+2 49 -130 7.0 15.0
2 68 24 V+1  ¢3 -140 6.0 16.0|77 70 INV+l &A -120 70 15.0|74 73 4¢ O= vK -130 7.0 15.0
11 5 2NV+1 &4 -150 30 190111 5 2v V+1l A -140 30 19.0|71 76 INO+2 #Q -150 3.0 19.0
71 76 INN-3 a5 -150 30 190|800 7 3vV= s A -140 30 190|180 7 INO+2 9 -150 3.0 19.0
9 78 2v O+2 #A -170 0.0 220| 8 79 34DN-1 v¥9 -200 0.0 220| 2 68 3NO+1 v¥5 -430 0.0 220
4 - 9.4 4 - 9.4 4 - 9.4
22 4 KD108 Basta kontrakt 23 4 E64 Basta kontrakt 24 4 ED3 Basta kontrakt
Ost vE7642 5v N =450 Syd v KDKn10543 4v S =620 Vast v K7654 3NTV =-400
ov ¢ E Alla .7 Ingen ¢ 753
#K94 & ¢ v & NT »E7 % ¢ v & NT »E3 & ¢ v & NT
4Kn9762 443 N 8 8 119 10 49875  «4Knl03 N6 6 106 7 4 K42 4 Kn1085 N7 4544
v53 v D108 S 7 7 109 10 vE62 v8 S 6 6 106 7 vED108 v¥Kn3 S745 44
+D10643 ¢ K5 045243 ¢ED ¢1086542 O 6 7 3 7 3 ¢ EK2 ¢ DKng4 069889
*6 #EDKNn532 V 4 5 2 4 3 #KDKn4 #1086 V67373 #K54 *Kn72 V69899
4E5 4 KD2 4976
v KKn9 v 97 v 92
¢ Kn9872 ¢ KKn93 + 1096
#1087 #9532 #D10986
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 68 4y N+1 44 450 21.0 10|10 78 4vDN= &) 790 21.0 10| 3 69 3NO-1 *6 50 21.0 1.0
5 13 4vy N+1 44 450 21.0 10|72 77 4yDN= 2 790 21.0 10|70 2 3NV-1 v4 50 210 1.0
75 74 4v N= a4 420 180 40| 4 68 4v N+1 ¢5 650 170 50| 9 79 24 O= v9 -110 170 5.0
1 71 2 N+3 44 200 160 6.0|70 2 4vy N+1 &) 650 170 50|75 74 14 O+1 v9 -110 17.0 5.0
70 2 2vN+2 44 170 120 10.0| 5 13 4vy N= ¢4 620 130 9.0|10 78 2NV = v5 -120 13.0 9.0
76 73 3vy N+1 45 170 120 10.0| 7 11 4vy N= T 620 130 9.0|72 77 2NV = v4 -120 13.0 9.0
80 8 3vN+1 44 170 120 100| 1 71 3y N+2 +6 200 100 120| 1 71 INV+2 v4 -150 8.0 14.0
3 69 3vy N= 4 140 6.0 16.0| 3 69 2v N+2 4] 170 40 180| 5 13 INV+2 v7 -150 8.0 14.0
10 78 2v S+1 %6 140 6.0 16.0| 9 79 2vS+2 &K 170 40 180|180 8 2NV+1 7 -150 8.0 14.0
72 77 3v N= «4 140 6.0 16.0|75 74 3vy N+1 &T 170 40 180| 4 68 3NV= v6 -400 3.0 19.0
9 79 2vy N= «4 110 20 20.0|76 73 3v N+1 4] 170 40 180| 7 11 3NO= v6 -400 3.0 19.0
7 11 4vy N-1 a4 -50 00 220|80 8 3v N+1 &) 170 40 180|76 73 3NV+1l v4 -430 0.0 22.0
- 6 101 - 6 101 - 6 10.1
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